

江宁播报

七月江宁房价和销量双滑坡 开发商等着博金九

7月数据显示,江宁楼市下半年“出师不利”,商品房成交量和住房成交价格均出现明显下滑。8月以来,江宁大部分开发商暂停了推盘计划,这也为9月积蓄了更大上市量。

销量较6月跌了近四成

今年6月,江宁楼市顶住压力,拿到了半年市场最好的“成绩单”,商品房销售面积和住宅成交均价分别冲到了18.9万平方米和5703元/平方米的高位。然而,这一热度并没有延续到7月。江宁区房管局最新统计数据显示,7月江宁在全区预售许可面积继续增长的情况下,商品房合同销售面积却大幅缩水。11.75万平方米的去化量不仅比去年同期的28.17万平方米减少了58.3%,比6月也减少了37.8%。其中,7月江宁住宅销售只有735套,这个量只相当于6月成交住宅总量(1485套)的近一半。这同时也意味着,南京市7

月比6月少卖的1400套住宅中,有一半来自江宁。

单从7月数据来看,江宁面临的不光是销量上的锐减,价格上的下跌似乎隐藏着更不乐观的前景。数据显示,7月江宁普通住宅销售价格为5291元/平方米,比6月5703元/平方米减少了7.2%。这是江宁今年以来第一次出现月度房价下跌。一家代理公司的江宁项目组负责人认为,江宁房价在7月里出现5%以上的降幅,与该板块内两大核心楼盘的动向不无关系。他分析说,原传言将在8月开盘的万科金域蓝湾迟迟没有动静;而关于同区域的恒大绿洲项目的定价有一种5000元/平方米的说法,“这对于当前周边5500~6500元/平方米的市价是个巨大冲击”。记者就此了解到,与之相邻的几个楼盘,如今主动进行了500元/平方米左右的调价。

9月将迎来首波推盘潮

专家认为,7月既已如此,8月继续下滑的可能性更大。而从目前情况来看,不少开发商在8月里暂停或是推迟了原先制定的开盘计

划,或外出考察,或闭门整顿,以期9月殊死一搏。

南京市网上房地产显示,自8月以来,江宁板块新开楼盘仅有雷丁TOWM和爱涛漪水园两个别墅项目,而没有一家公寓项目新推房源。不少开发商表示,9月和10月将是他们重点突破的节点,诸如天鹅湖花园、金陵天成、东福金座等新盘均选择在9月初首次亮相,而东渡国际青年城、金东城雅居等楼盘也计划在9月加推房源。一位知情人士告诉记者,一直受关注的金域蓝湾也基本确定在9月开盘,将为这波推盘潮推波助澜。

记者了解到,也有部分楼盘迫于市场的压力,更愿意等到10月。“9月新房上市量确实大,我们准备延迟到10月份再开盘,先看看前面一批同行的试水情况吧。”一家楼盘营销负责人透露。

对于这10多家楼盘来说,能否在“金九”成功“登陆”?几乎所有的开发商对此都讳莫如深:“真不好提前判断,毕竟大家都指望届时搏一把。”

快报记者 刘果

世纪东山 低调开盘高调送车

本月初,位于东山总站附近的世纪东山低调推出二期的20、21两栋纯高层住宅。此次推出的两栋高层均为现房,已封顶,这对买房人来说是一个诱惑点,能看着房子的工程进度等待住新房。据现场了解,世纪东山本次主推90-130平方米的中小房源受到了购房者的热捧,比这更加能吸引购房者的却是“买房送车”活动。由现场销售人员的口中得知,只要购房20、21栋任

何超过90平方米以上的房源并成功签订合同者,都能获得价值5万-7万元不等的奇瑞轿车一部。世纪东山位于东山老城的东部地区,周边交通、生活等配套一应俱全。社区毗邻东山客运总站,101路、区1路、区4路、区10路、南金线等都能当作业主的私家公交。依托东山老城现有的生活配套,如岗山超市、苏果超市、医院、银行、邮政等近在咫尺,生活非常方便快捷。

合家春天 “你买房,我还贷”

近日,开盘不久的合家春天四期“上景”打出了“你买房,我还贷”的主题促销活动,在南京楼市掀起波澜。

据了解,即日起至8月31日,凡购买合家春天指定房源的客户均可参加“你买房,我还贷”活动,盈嘉地产将以按月到账的方式为购房者支付第一年的按揭贷款,让购房者轻松畅享全年365天无需还贷的幸福生活。

由于项目现有购房者

以年轻人为主,对于有婚房需求的年轻置业者来说,首付款和月供实在是不小的开销,所以开发商推出了“你买房,我还贷”的活动,为购房者缓解一年的还贷压力。位于江宁百家湖南、方山附近的合家春天,凭借无限优越的真山真水生态环境、地铁一号线南延2010年通车的交通优势,以及周边成熟便利的生活配套,一经推出就深受购房者的热捧。目前,合家春天四期产品正热销。

现代快报双休 免费看房直通车线路

详情请查询 www.e-njhouse.com
预约热线:85180159
13611510768
(免费乘车、风雨无阻)

周六、周日江北 8:50 发车

江畔明珠广场→恒辉翡翠城→万江共和新城→群盛北江豪庭→钱塘望景花园→明发滨江新城→威尼斯水城→天华绿谷→泰山·天然居→金泉·泰来苑→华侨绿洲→南京国际化工商贸城(商铺投资)→天润城→华欧国际友好城

周六、周日江宁 8:50 发车

江宁:蓝岸尚城→丹佛小镇→百家湖国际花园城·国际城→武夷绿洲→合家春天→21世纪现代城→百度空间→龙湖文馨苑

江北发车点:(1)华侨路咸亨酒店门口(8:50发车)(2)草场门车站9:00发车(56、66路站省级机关加油站旁)(3)双门楼宾馆对面站9:10发车(21路、66路、56路、132路)(4)原江苏展览馆(8:30发车)

江宁发车点:(1)原江苏展览馆(8:30)(2)华侨路咸亨酒店门口(8:50发车)(3)新街口户部街(羊皮巷菜场对面)2、26、30路(发车时间9:00)(4)龙蟠中路金润发超市对面(达美广场发车时间9:05)

临湖置业 品质生活的升级运动

仁恒翠竹园,尽收花神湖之清新雅致,130平方米舒适湖景三房演绎湖居生活



当临湖置业被赋予“升级品质生活”之使命时,寻找临湖置业的最佳选择项成为最具意义的置业行动。在南京城区,除了一房难求的玄武湖外,波光粼粼的莫愁湖、山水如画的月牙湖也早已让钟情于天然湖景的购房者快速占尽,再览南京城区版图,寻觅天然湖景之地,此时,清新雅致的花神湖悄然浮出水面,而仁恒翠竹园颇费苦心,利用这块城中湖景的最后资源,力争给置业者最满意的梦想,它将带来怎样的改变,让人拭目以待!

一次用心造房的集中呈现

十年如一日,来自新加坡的仁恒地产秉承“善待土地,用心造好房”的理念,以仁建业,以恒建居,用最挑剔的眼光创造崭新的生活方式,而仁恒翠竹园则是这一理念集中体现的典范之作。

仁恒翠竹园三期水清竹华由专业团队研发,整合最佳资源,施工技术精湛。

目前三期建筑外立面已基本落成,正在进行最后的扫尾工作。小区住宅为清一色的小高层,建筑外观设计简约大气,色调淡雅。楼体用材细致,比如电梯摄像头,中心景观区的花岗岩铺地,地下车库自动道匝,小区单元的自动刷卡门禁系统等均体现出仁恒的用心与专注。

仁恒地产在建筑质量与内部装修方面更是精益求精,几乎达到了苛刻的地步,比如精心铺设每一块地砖,确保无空鼓;在铺设龙骨间撒干燥防潮的花椒;房屋飘窗做气密性和防渗水实验等等,点滴之间无不彰显仁恒优秀出众的品质,全方位为即将入住的业主们保驾护航。

一场避免二次浪费的成品房革命

仁恒翠竹园三期全连配



置成品房,与普通的装修房不同,成品房是以交付标准满足大部分人的基本生活需要为目的,为购房者温馨家居打好基础,购房者可以通过室内艺术装饰、色彩布局等软装装潢,充分展示自己的个性。

仁恒翠竹园在打造成成品房时,从设计到品质、管理、服务,实现全面规范。同时,依据高档次的装修标准,整合优势资源进行规模采购,实现高性价比的居住配置。据了解,仁恒翠竹园之所以建造成成品房,

原因在于成品房是集中装修的产品,让购房者省时省力,真正从装修中解脱出来。同时还能节约成本,尽量避免二次装修造成的结构破坏和浪费,当成品房交付之后,只需要购房者对房子进行软装装潢,就可获得具有个性的家。

一次主城区内湖景最后的抢占

“碧波浩渺,垂柳依依”玄武湖畔的房子算是南京最

早也是最有名的水景房;之后随着城市建设整修改造,莫愁湖、月牙湖的景观房也开始受到购房者的追捧;而时下最热门的湖景房首选地莫过于花神湖板块,因其“人少、高科技、无污染”的生态定位而弥足珍贵。

仁恒翠竹园目前仅剩的200套房源为花神湖畔最好的湖景房,可独揽花神湖之涟漪波光。这无疑是对乐水而居者的巨大诱惑,这种诱惑来自于宁南地区153.7万平方米

的雨花台林海的诱惑,也是来自于5.6万平方米花神湖的诱惑。

在目前楼市销售趋冷的大环境下,仁恒翠竹园热销势头依然不减。三期水清竹华面市,仅一个半月的时间便售出300余套,目前湖景绝版收官之作,127-150平方米舒适三房更是受到购房者的密切关注。

销售热线
52458828